

## Контакты с Восточно-Китайским университетом



**2 июля 2018 г.** в СКЦ "Политехнический" прошла встреча в рамках научно-технического партнерства двух университетов. Основной фокус внимания представителей китайской стороны был направлен на знакомство с деятельностью, инфраструктурой и научно-инновационными проектами Института компьютерных наук и технологий СПбПУ.

**2 июля 2018 г.** в СКЦ "Политехнический" прошла встреча в рамках научно-технического партнерства двух университетов. Основной фокус внимания представителей китайской стороны был направлен на знакомство с деятельностью, инфраструктурой и научно-инновационными проектами Института компьютерных наук и технологий СПбПУ.

Немаловажное значение при формулировании совместных проектов было отведено вопросам инфраструктуры, доступной для выполнения исследований. Зарубежным коллегам был представлен потенциал Суперкомпьютерного центра «Политехнический» и те задачи, которые уже решаются университетом при помощи его возможностей. Со своей стороны доцент Школы компьютерных наук и программной инженерии ВКПУ г-н Цинь ЛИ рассказал о ведущих лабораториях Восточно-Китайского педагогического университета, занимающихся смежными научными и прикладными направлениями.